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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 

Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, 
idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, 
hogy összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® 
versenykiírása. 

A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal 
várjuk a nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra 
irányulnak, hogy eseményrendszerünk még színesebb, 
tartalmasabb legyen, illetve még több sportolni vágyó diáknak 
biztosítson részvételi lehetőséget. 

Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, a 
mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket 
tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely lehet 
persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: minden nap mozgunk. 
Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, elhatározásunk fenntartásához 
bizony példaképekre is szükségünk van, iskoláinkban pedig ők a Diákolimpikonok! 

A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, 
amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is 
köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a 
következő tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 

Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban 
több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a 
közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ 
különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is 
beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az egészségnevelés és sport terén 
elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév 
végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő 
motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 

Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan kínálatot 
tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat azokban a 
mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, amelyekben 
örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás mindennapjaik 
részévé váljon. 

Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, és 
biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 

 Balogh Gábor 

 MDSZ elnök 

 



 

 

Kézilabda V-VI.kcs „B” kategória 

Kedves Diákolimpikonok! Tisztelt Vendégeink! 

Szeretettel köszöntöm a kézilabda V-VI. korcsoport országos 
döntőjének valamennyi résztvevőjét. Tatát előszeretettel 
emlegetjük sport- és sportoló városként. Egyrészt azért, mert itt 
található a Tatai Edzőtábor, másrészt azért, mert városunkban 
több mint 40 sportegyesületben közel 4000 igazolt sportoló 
található. Évente több rangos sportesemény kerül sor 
településünkön, amelyeknek mindig örömmel adunk helyet. 
Tata jó természetes és épített feltételekkel rendelkezik a 
sportoláshoz. Több olyan sportág is van, amelyben nemzetközi 

szinten is jó eredményeket érnek el sportolóink. Kajakosaink, vívóink, erőemelőink, 
karatékáink között világversenyek érmeseit köszönthettük. Ösztöndíjjal ismerjük el a 
válogatottban szereplő, jó eredményeket elért versenyzőket. Csapatsportágak közül 
kézilabdában több mint 200 igazolt sportolónk van, két egyesület 15 csapattal vesz rész a 
különböző bajnokságokban. Ezért is adunk helyet örömmel ennek az országos döntőnek, 
mert városunk egyik legnépszerűbb sportágáról van szó. 

Kívánok mindenkinek jó versenyzést, érezzék jól magukat ezen a hétvégén!  

Ha a mérkőzések közötti pihenőkben van idejük nézzenek körül Tatán, ismerkedjenek 
szeretett városunkkal. A versenyen érjék el azt az eredményt, amit elképzeltek. 

A végén csak egy győztes lehet, de ha mindent megtettek a pályán akkor nem lesz miért 
szomorkodniuk. 

Michl József 
                                                                                                 Tata Város polgármestere 
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Tata                              

 
 
 
 
 
 
Tata Komárom-Esztergom megyében található város, a Kisalföld és a Dunántúli-
középhegység találkozásánál helyezkedik el. 
Kitűnő természeti adottságokkal rendelkezik, dombvidék és a síkvidék határán fekszik, a 
Gerecse- és a Vértes-hegységet elválasztó Tatai-árok kapujában. Országos és helyi 
jelentőségű természeti értékekkel egyaránt rendelkezik. 
 
A várost a „vizek városaként” is jellemzik, bár meleg vízi forrásai a közeli bányamunkálatok 
miatt időlegesen elapadtak, de a vizek 2001 óta fokozatosan kezdenek visszatérni. Tavai jó 
állapotban megmaradtak, két legjelentősebb tava az Öreg-tó és a Cseke-tó.  
 
Tata másik gyakran használt elnevezése a „barokk város”, mely az Esterházy család 1727-
es birtokvásárlása után meginduló folyamatokhoz köthető. 
 
A város az elmúlt évtizedekben nemcsak a vizeivel, angolkertjével, árnyas parkjaival, 
felújított épületeivel, rendezett útjaival, olimpiai Edzőtáborával vált nevezetessé, hanem 
múzeumaival, tudományos tanácskozásaival, állandó rendezvényeivel (Víz, Zene, Virág 
fesztivál; Tatai Sokadalom; Barokk Fesztivál; Szabadtéri játékok; őszi nagy halászat) is, 
melyek öregbítették a város hírnevét. 
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A VERSENY FŐVÉDNÖKE          
 

Novák Katalin 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 

A VERSENY VÉDNÖKEI                                                                                                                                                  

Dr. Pintér Sándor 
belügyminiszter 

Szalay-Bobrovniczky Kristóf 
honvédelmi miniszter 

Dr. Maruzsa Zoltán 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

Dr. Schmidt Ádám 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

Dr. Hankó Balázs 
innovációért és felsőoktatásért  

felelős államtitkár 
 

Ilyés Ferenc 
Magyar Kézilabda Szövetség 

elnök 

Michl József 
Tata Megyei Jogú Város 

polgármestere 

                     Popovics György 
Komárom-Esztergom Vármegyei 

Önkormányzat  
elnök 
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1. RENDEZŐ            

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Komárom-Esztergom 
Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervezőbizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Tompa Andor Elnök tompa.andor1952@gmail.com 30/749-7343 
Németh Noémi MDSZ delegált nemeth.noemi@mdsz.hu 30/963-7826 
Balatoniné Pokker Katalin Sportszakmai felelős kemdst@gmail.com 30/945-9616 
Csicsó Erika Szállás, étkezés felelős szallas.etk.kem24@gmail.com 20/354-4987 
Ácsi Gizella Kommunikációért felelős kemdst@gmail.com 70/779-3969 
Tompa Andor VIP felelős tompa.andor1952@gmail.com 30/749-7343 

Ferenczi Tamás Önkéntességért felelős, 
megnyitóért felelős kemdst@gmail.com 20/314-5496 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Marton Anikó Elnök  tokacsaniko@gmail.com 70/333-9852 
Balatoniné Pokker Katalin Elnökhelyettes kemdst@gmail.com 30/945-9616 
Natkai Norbert Titkár natinorbi79@gmail.com 30/902-9691  
Őri Erika Titkár kemdst@gmail.com 20/354-4987 
Tompa Andor Titkár tompa.andor1952@gmail.com 30/749-7343 

Igazolóbizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Csicsó Erika Elnök kemdst@gmail.com 20/354-4987 

Balatoniné Pokker Katalin tag kemdst@gmail.com 30/945-9616 

Kovács Barna tag acsbar01@gmail.com 70/331-7216 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK      

Helyszín, időpont: Tata, 2024. március 08-10. (péntek-vasárnap) 

2024. március 08. (péntek) 
 

10:00-től Érkezés, (sorsolástól függően) 
 

15:00-tól szállás elfoglalása  
 

11:00 – 18:00 Mérkőzések 
 

Fiú csoportmérkőzések:  
Tatai Edzőtábor, 2890 Tata, Baji u. 21. 

Eötvös József Gimnázium és Kollégium, 2890 Tata, Tanoda tér 5. 
Güntner Aréna, 2890 Tata, Május 1. u. 1. 

 
20:00-20:45 Megnyitó ünnepség 

Güntner Aréna, 2890 Tata, Május 1. u. 1. 
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2024. március 09. (szombat) 
 

8:00 – 20:00 Mérkőzések 
Fiú csoportmérkőzések és keresztjáték:  

Tatai Edzőtábor, 2890 Tata, Baji u. 21. 
Eötvös József Gimnázium és Kollégium, 2890 Tata, Tanoda tér 5. 

 
2024. március 10. (vasárnap) 

 
8:00-16:00 Helyosztó Mérkőzések 

Tatai Edzőtábor, 2890 Tata, Baji u. 21. 
Güntner Aréna, 2890 Tata, Május 1. u. 1. 

 
16:30 Eredményhirdetés (várhatóan) 
Güntner Aréna, 2890 Tata, Május 1. u. 1. 

 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben meghatározott események 
kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke 
engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat testnevelője vagy kísérője írásos 
kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat eredménye 
megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett iskolát kizárhatja az 
adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (14 fő 
játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2024. március 08-10. között 2 éjszakára 
biztosít szálláslehetőséget.  

Szálláshelyszínek 

Fiúk:  

Pikant Pajta – 2896 Szomód, Ferencmajor 

Tatai Edzőtábor – 2890 Tata, Baji u. 21. 

Szálláshely elfoglalása: 2024. március 8-án, 15:00 órától. 

Szálláshely elhagyása: 2024. március 10-én, 10:00 óráig. 

A csapatoknak a szállás- és étkezés megrendelőn jelezniük kell, hogy milyen közlekedési 
eszközzel érkeznek a verseny helyszínére. 

A szálláshelyek számának korlátozottsága miatt kizárólag az arra jogosultaknak tudnak 
szálláshelyet biztosítani a szervezők. 

A szálláshely és a versenyhelyszínek közötti helyi közlekedést a résztvevőknek kell 
megoldaniuk!  
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Étkezés 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

Étkezési időpontok 

dátum reggeli ebéd vacsora 
2024.03.08. (péntek) - - 18:30- 20:00 
2024.03.09. (szombat) 7:00-8:30 11:30-14:00 18:30- 20:00 
2024.03.10. (vasárnap) 7:00-8:30 11:30-14:00 - 

A szállás- és étkezés megrendelőt (2. és 3. számú melléklet) 2024. február 23. (péntek) 
12:00 óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: szallas.etk.kem24@gmail.com 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, a 
szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

A rendezvény helyszínein büfé nem üzemel. 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS         

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek 
- a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása (amennyiben 
az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő 
pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Korlátozás: 

A versenyen azok a diákok vehetnek részt, akik kézilabda sportágban: 

2022. szeptember 01. óta az MKSZ, illetve a vármegyei/ Budapesti Kézilabda Szövetség 
vagy bármely ország szakszövetsége által kiadott játékengedéllyel nem rendelkeznek. Ha 
a vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség nem ad ki játékengedélyt, úgy a 
vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség szervezésében, rendezésében bajnoki vagy 
kupamérkőzésen 2022. szeptember 01. óta nem vettek részt.  

Amennyiben a tanuló állampolgársága szerinti ország sportági szakszövetsége nem ad ki 
játékengedélyt, úgy a tanuló az adott ország sportági szakszövetsége által szervezett, 
rendezett bajnoki vagy kupamérkőzésén 2022. szeptember 01. óta nem vett részt. 
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Igazolás: 

A versenyen való részvétel feltétele, hogy a versenyző vagy kísérő a verseny helyszínén 
bemutassa a „Korlátozás” részben meghatározott feltételeket igazoló dokumentumokat. 
Annak igazolása, hogy a tanuló az adott időszakban nem rendelkezik játékengedéllyel az 
elektronikus nevezési rendszerből kinyomtatott nevezési lap vármegyei/budapesti 
kézilabda szövetségek által történő hitelesítésével történhet. A nem magyar 
állampolgárságú tanulók az adott ország szakszövetségének név szerinti igazolását és 
annak a hitelesített magyar nyelvű fordítással egybefűzött változatát kötelesek 
bemutatni, amelynek szövegezése a magyar meghatározással azonos. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a 
nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt a 
versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság 
feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló 
Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az 
érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

A programfüzet részét képező 1. számú mellékletet a csapatoknak igazoláskor a 
helyszínen kell kitöltve leadniuk. Az Igazoló Bizottság munkájának megkönnyítése 
érdekében kérjük, a mellékletet szíveskedjenek a versenyre való indulás előtt 
kitölteni! 

Igazoltatás a mérkőzés helyszíneken, egy órával az első mérkőzés megkezdése előtt 
kezdődik! 

5. RÉSZTVEVŐK               

Fiúk 
Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Bács-Kiskun 
I. 

II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és 
Technikum Kiskunhalas 

2. Békés I. Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és 
Kollégium Békéscsaba 

3. Borsod-A-Z 
I. Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium Sárospatak 

4. Budapest I. Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium Budapest VII. 
kerület 

5. Csongrád-
Cs I. Szegedi SZC Déri Miksa Műszaki Technikum Szeged 
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6. Fejér I. Székesfehérvári SZC Széchenyi István Műszaki 
Technikum Székesfehérvár 

7. Fejér II. 
Pannon Oktatási Központ Gimnázium, 
Szakgimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és 
Általános Iskola 

Dunaújváros 

8. Győr-M-S I. Győri SZC Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti 
Technikum és Kollégium Győr 

9. Hajdú-Bihar 
I. Tóth Árpád Gimnázium Debrecen 

10. Jász-Nk-Sz I. Móricz Zsigmond Református Kollégium, 
Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda Kisújszállás 

11. Komárom-E 
I. 

Tatabányai SZC Bánki Donát-Péch Antal 
Technikum 

Tatabánya 

12. Pest I. Váci Madách Imre Gimnázium Vác 

13. Szabolcs-Sz-
B I. Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Nyíregyháza 

14. Tolna I. 
Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, 
Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 

Bonyhád 

15. Veszprém I. Lovassy László Gimnázium Veszprém 

16. Zala I. Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium Zalaegerszeg 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK            

Lebonyolítás 

A csoportok kialakítása előzetes sorsolással történik egy előre kijelölt helyszínen és 
időpontban. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a 
helyezéseket, majd az alsó keresztjátékok, az elődöntők, és a helyosztók következnek. 

Előzetes online sorsolás időpontja: 2024. február 22. (csütörtök) 09:30 óra! 

Az előzetes online sorsolás menetének nyomon követéséről minden résztvevő csapatot 
értesítenek a szervezők és megküldik a csatlakozáshoz szükséges online felület 
elérhetőségét. 

Az országos döntő 16 fiú csapat részvételével kerül megrendezésre. A részletes 
lebonyolítás az online sorsolást követően, 4. számú mellékletként kerül megküldésre 
a résztvevő csapatok számára. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra okot 
adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles 
szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 
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Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az érintett 
verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az óvást 
alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 
Különdíjban részesül: 
• a legtechnikásabb játékos,  
• a legjobb kapus,  
• a gólkirály/nő, valamint  
• a bajnokcsapat testnevelője. 

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) szállás 
költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

• Játékidő: 2x20 perc, 5 perc szünettel. 
• Időkérés: Félidőnként 1 perc 
• A labda kerülete, súlya: 
o lányok: 54-56cm, 325-375 g súlyú (2-es méret) 
o fiúk: 58-60cm, 425-475 g súlyú (3-as méret) 
• Csapatlétszám: 14 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző). 
• Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 14 fő játékos szerepeltethető, 

akiket az első mérkőzésük előtt leigazoltak és nevük szerepel a jegyzőkönyvben. 
• Kizárás: az országos döntő mérkőzésein kizárt játékos vagy hivatalos személy (testnevelő, 

edző), olyan szabálytalanság miatt, amely azonnali kizárással és jelentési kötelezettséggel 
jár, a soron következő mérkőzésen nem szerepelhet. A kizárás és minden egyéb határozat 
csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik. 

• Felszerelés: A mérkőzést csak számozott mezben lehet játszani. Az országos döntőre 
legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő labdát 
kell a csapatoknak magukkal vinni. 

• Vaksz használata engedélyezett!  
• Eredményszámítás: 
- Csoportmérkőzései során, holtverseny esetén a következő szempontok alapján dől el a 

továbbjutás: 
2 csapat holtversenye esetén:  
1. Az azonos pontszámot elért csapatok egymás elleni eredménye. 
2. Ha ez döntetlen volt, az összes mérkőzésen elért jobb gólkülönbség. 
3. Ha ez azonos, akkor az összes mérkőzésen lőtt több gól rangsorol. 
4. Abban az esetben, ha ez is azonos, akkor 5-5 büntetődobásre kerül sor a kézilabdázás 
kupaszabályai szerint. 
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3 csapat holtversenye esetén: 
1. A holtversenyen kívüli csapat elleni eredményeket figyelmen kívül kell hagyni. 
2. A holtversenyben lévő csapatok egymás ellen elért eredményei alapján a jobb 
gólkülönbség dönt. 
3. Egyenlőség esetén a több gólt elért csapat kerül előbbre. 
4. Abban az esetben, ha ez is azonos, akkor a teljes tabellát figyelembe véve dől el a 
továbbjutás. 
Az országos döntőn az első és harmadik helyezést eldöntő mérkőzéseken döntetlen 

esetén 2 × 5 perces hosszabbítás következik, ha ez nem hoz eredményt, úgy 5-5 büntetőt 

dobnak a játékosok, ha ez sem dönt, büntetődobásokkal folytatják az első hibáig. 

Keresztjátékoknál és a további helyezéseket (5., 7., 9., 11., 13….stb) eldöntő mérkőzéseken 

döntetlen esetén 5-5 büntetődobás következik, ha ez sem dönt, akkor büntetők az első 

hibáig. 

Amennyiben– akár utólag is –a Magyar Diáksport Szövetség tudomására jut, hogy az 
országos döntőn jogosulatlan szereplés történt, az adott iskola eredménye törlésre kerül, 
egyben a köznevelési intézmény csapata automatikusan kizárja magát a 2024/2025. 
tanévi kézilabda „B” kategóriás diákolimpiai versenyekről! 

Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a szervezők 
felelősséget nem vállalnak. 

Kérjük, hogy a résztvevők hozzanak magukkal kulacsokat a verseny idejére! 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

Tata: Orvosi Ügyelet – 2890 Tata, Fürdő u. 19., (ugyelet@tata.hu) tel.: 34/381-440 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található élő 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet küld 
a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az MDSZ 
munkáját.  

https://www.facebook.com/diakolimpia
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/
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MELLÉKLETEK: 
Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 

 
1. számú melléklet: JÁTÉKOS LISTA 

2. számú melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ 

3. számú melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ 

4. számú melléklet: LEBONYOLÍTÁS 

PARTNEREINK                 

 

http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

